爱无疆责任在行:菏泽保险业用行动履行"责任"承诺

7月8日,是全国保险公众宣传日,今年的主题是"爱无疆责任在行",两个关键词分别是"爱"和"责任"。保险业主要经营的是风险,风险又是围绕人发生的,"爱"体现了保险业的特点,体现保险业的人文关怀和以人为本;"责任"同样重要,人生在世,没有责任,难以立足。保险业要成为一个负责任的行业,就必须要为社会提 供有价值的服务和满足社会需要的产品。这种价值不是建立在强大的保险营销基础上,保险业的价值在于要真正找到社会对于风险保障的需求点,并开发风险保障需求产品。

6月下旬,齐鲁晚报·今日菏泽、菏泽日报、牡丹晚报、菏泽大众网、凤凰网等多家主流媒体共同走进驻菏保险机构,对公众走进公司体验保险运营和服务的情况进行跟踪采访,这是"7.8全国保险公众宣传日"活动的重要内容,旨在通过邀请公众"零距离"地保险运营和服务体验,了解保险承保审核、续保保全、理赔给付等 环节,增进公众对保险业务处置工作的了解、理解与信任。

连续五天走进驻菏保险机构,记者感受到了浓浓的责任情怀,大病医疗、快速理赔、定制方案、车险闪赔、急难援助……保险公司创新产品,并逐年对责任有了新的定义。

而驻菏保险机构的应保尽保,无不显示了保险行业核心价值理念——"守信用、担风险、重服务、合规范",以此向社会宣示保险业是一个守信用的行业,是一个担风险的行业,是一个为老百姓提供优良服务的行业。

人保财险:100余个险种为客户提供保障

中国人民财产保险股份有限公司 地方税收2670余万元,代收代缴车船使 菏泽市分公司成立于1984年,在三十 年的发展历程中,公司业务险种从最 初单一的企业财产保险发展到目前的 包括财产险、机动车险、责任信用保 险、农业保险和意外健康保险五大类 100多个险种,业务规模在1984年仅有 800余万元,到2013年全市保费总量达 到4.15亿元大关,实现了质和量的跨

近年来,在菏泽市人民财产保险股 份有限公司不断发展的同时,业务实现 了持续稳定发展。2013年全年累计实现 保费收入4.41亿元,承担社会风险总额 3280余亿元,实现利润2400余万元,上缴

用税达2620余万元。同时较好完成了政

司了解到,人保财险目前推出财产险、机 动车险、责任信用保险、农业保险和意外 健康保险五大类100多个险种。人保财险 菏泽市分公司总经理王保清称,菏泽的政 策性农业保险种类主要是种植业和养殖 业,包括:小麦、玉米、棉花、花生、等,现在 已逐步扩大涉及到菏泽的特色农业,如牡

据介绍,2013年,人保财险菏泽分公 司全年共计处理各险种赔案95814件,居 全省系统前列;支付赔款2.6亿元,小额案



件1小时通知赔付率达到100%,理赔服务 的满意度不断提高,各项理赔指标在菏泽 市保险行业居于前列。

中国人寿:大病保险惠及7万菏泽人

"我与人寿相识10多年了,现在购 提供的数个险种中,新农合大病医疗 买了医疗、理财、养老、教育等15个险种 的保险,"23日,在干净明亮的中国人寿 菏泽分公司服务大厅内,十余位人寿老 客户向记者讲述着与保险的故事,从他 们与工作人员的交流、对各个险种如数 家珍的熟悉度来说,这些菏泽人从与中 国人寿的相识相知中获益良多。

在牡丹区康庄服装市场做生意的 曹先生是中国人寿的老朋友了,从最初 接触医疗类险种开始 他慢慢了解保 险,"保险就是保障,给家里人买保险不 用说,对企业来说,保险还可以作为物 质抵押,保持现金流动。"曹先生说。

据了解,在中国人寿菏泽分公司

和银龄安康保险是创新性实用型险 种。其中中国人寿菏泽分公司结合市 卫生局开办的新农合大病医疗保险, 为参保农民提供了20类重大疾病保 险,承保人数761万人,已支付7.11余 万人次,有效缓解了因病致贫、因病 返贫问题,为农民群众的生命健康建 立起又一道屏障。

据介绍,中国人寿菏泽分公司按照 菏泽市委、市政府打造科学发展高地、 构建和谐社会的要求,努力发挥保险的 功能和作用,在服务社会中加快发展,在 加快发展中服务社会。数据显示,该公司 累计服务客户数达到400多万人次先后



户达到155万人,承担了约400多亿元的 风险保障。

(记者 陈晨)

人保人寿:人民保险,服务人民

中国人民人寿保险股份有限公司 自2005年成立以来,成为了业务发展最 快、成长性最好的寿险公司,创造了中 国寿险业新的发展奇迹。而人保人寿进 入菏泽后,承载人保使命,秉承人保品 格,坚定"人民保险,服务人民"的正确 方向,扎根于菏泽,为菏泽市民提供了 多样化的保险产品,为菏泽人民的健康 生活提供保障。

6月23日,记者在人保人寿菏泽中支 获悉,该公司近日向巨野县龙堌镇居民 毕某的家人赔付保险金200万元,这是截 至目前菏泽寿险市场最大的单笔个人保 险赔款。据了解,人保人寿多年来以创新 性保险产品让菏泽市民受益,而百万身 价惠民两全保险组合计划、和谐人生终 身受益(万能型)、康宁人生终身寿险等 产品均受到客户的称赞

"百万身价惠民两全保险组合计划" 是中国人民保险寿险2013年推出的一款 高额风险保障的创新型保险产品,具有 交费低、保障高、交费期短、保障期长、满 期返还以及投保手续简单等特点,产品 一经推出,深受广大客户尤其是有车一 历史蕴含价值,光荣成就未来。中国

人保寿险秉承"人民保险,造福于民"的 企业使命,以人为本、诚信服务、规范经 营、科学发展,建立了集中型管理模式, 形成了多元化销售渠道,开发了健全的



产品体系 构筑了强大的后接服务支持 平台,为客户提供个性化产品与服务。

太保财险:3G快速理赔定损最快8分钟

车险理赔难是困扰很多车主多年的顽固 问题,经过报案、查勘现场、定损、报价、核损等 繁杂的程序,车险理赔是场耗费时日的"持久 战"。而一直尝试运用新技术改变保险理赔效 率的太平洋保险,推出3G理赔后,将7个流程 简化为报案、查勘、核赔,压缩了四个环节,速 度自然加快。定损时效从原来平均6.8天缩短 到18分钟,最快的只用了8分钟。

6月25日,中国太平洋财产保险股份有限公 司菏泽中心支公司工作人员向记者展示了移动 3G视频。据介绍,该系统基于先进的3G移动视 频技术,实施前台与后台同步作业的理赔服务. 通过现场查勘、现场定损、现场核损、现场出具 定损单,提高定核损的透明度和时效性。

过去的车险理赔速度慢、时间长。"工作人 员称,"一般车辆出险后,需要经过报案、查勘 现场、定损、报价、核损、理算、核赔等7个流程,



多,从事故到核损最长要一个星期。随之而来 的客户满意度无法提高。"

而3G视频理赔系统有效解决了查勘估损 时效长、定损偏差报价滞后、消费者对理赔流 (记者 陈晨)

如果一台平板电脑就是购物车,你足不出 户就能选择到自己需要的保险,那你会有什么 样的感受?这不是假设,保险业智能化销售已 达到了这样的水平,一台平板电脑全部都可以

太保人寿:"神行太保"帮您定制保险产品

6月24日,记者在太平洋寿险菏泽中支服 务大厅了解到,"神行太保"是太平洋保险集 团与联想集团共同打造的智能移动保险平 台,是目前保险行业智能化程度最高的实时 投保移动解决方案,实现了保险服务零距 离,而个性化、自主化的服务模式也颠覆了 传统的客户服务流程。

搞定。这就是太平洋人寿的"神行太保"展业平

台,它正在改变着我们对保险的认识。

"新的投保方式与以往有很大不同。"客 户吴女士在工作人员的帮助下,在"神行太 保"智能移动保险平台上签名确认,完成了



全程"无纸化"的投保操作。谈起不同之处, 吴女士介绍,一是不再签署纸质单证了,通 过"神行太保"平台录入投保信息,在平板电 脑上核对投保提示书和投保单,并使用专业 的电容笔在电子单证上签名确认。

平安产险:"个资卡"帮您防范网购风险

方支付账户被窃等现象也不可不防, 网购安 全再次引起广泛关注。为此,平安产险推出 "个人账户资金损失险",60元投保即可获得个 人账户10万元的保障,受到菏泽市民的青睐。

6月24日,许多客户纷纷对平安产险推出

个人账户资金损失险"表示感兴趣,据工作 人员介绍,针对个人帐户资金安全保障问题, 2014年平安产险开发了国内首款个人账户资 金保障产品——"个人账户资金保障系列自 助卡产品"。该款保险产品特点是保障范围 广,客户名下银行卡、网银账户、第三方账户 都在保障范围之内。只要一次购买,客户账户 被盗用、盗刷、复制而导致的资金损失都可以 得到有效的保障。

崔先生就成为该保险产品的受益者。2月 16日,在网上购物过程中,崔先生的账号、密码



被钓鱼网站获取,导致其银行账户因此损失 近万元。此时他想起了2013年购买的平安个人 账户资金损失保险,向95511报案。接到报案 后,公司立即启动理赔程序。2月24日,在提交 完整索赔材料后, 崔先生当天即收到9947.7元

平安人寿: 急难援助让客户出行无忧 家人公务出差,孩子出国留学,全家外出

旅游。随着经济和交通的发展,频繁的出行成 为越来越多人的生活状态。平安人寿急难援助 服务就是在客户出行遇到困难时,为客户提供 旅行及医疗方面的援助。6月24日,中国平安人 寿菏泽分公司服务大厅内,准备出国旅行的王 女士专程来办理急难援助卡。 "办理急难援助卡,其实是朋友告诉我的

一个旅途窍门,它的服务项目多达二十余项, 分别从旅行援助、意外医疗援助的各个方面为 客户提供全方位的保障,旅途也更加安心。"王

据了解,急难援助服务是中国平安人寿保 险股份有限公司专门为在国内/海外旅行、公 务、探亲的平安人寿客户提供的一种发生急难 医疗情况时的紧急医疗咨询、救助的服务,服 务内容包括医疗咨询、医疗转送以及紧急口讯



客户的平安是中国平安人寿菏泽分公司 不变的期盼和永恒的追求,及时的援助服务, 向身处危难中的平安客户伸出援手,践行对客 户的爱与承诺,令客户深感温暖。

泰康人寿:e化服务做您的移动保险管家

截至目前,泰康人寿菏泽中支已在牡丹 区、郓城等开设九家支公司,23家县域营销服 务部,规模人力发展达2500余人,在菏泽市场 拥有客户20万余人,2013年实现保费3.2亿元, 其高效快捷的服务为众多家庭送去了生活的 呵护及优质的寿险服务。

而在泰康人寿菏泽中支提供的多种服务 中,e化服务将客户的所有信息进行整合管理, 集成续期缴费、投连账户转换、保单迁移等多 种保全功能,真正实现了"一个客户,一个泰 唐"在行业内具有领先水平。诵讨"。站到家" 客户可以随时随地办理保单的相关业务。

电子化保全服务的推出,为客户提供了 优质贴心,方便快捷的创新服务模式。节省了 客户宝贵的时间成本,客户可以足不出户,在 家、公司或者出差途中利用网络、电话等渠道



的e化服务,真正实现了"低碳、环保、节能"的 功效,为客户提供了"省时、省力、省心"的服

该公司将继续不遗余力地推广电子化服 务,将简洁,高效的服务应用提供给客户,成为客 查询保单信息、办理多项保全业务。泰康人寿 户身边的"移动保险管家"。 (记者 陈晨)

中华财险:农险,心系农民利益

中华联合财产保险有限公司菏泽中支是 菏泽地区最早的农险公司,2007年以来,该中支 积极响应国家关心"三农"、服务"三农"的号 召,承办国家推广的政策性农业保险。

中华菏泽中支是菏泽市政府指定的政策 性农业保险承办公司,2007年至2013年,该公 司发挥"零季节,一站式服务"特色,先后承保 政策性能繁母猪、小麦、玉米保险,累计为农 户支付赔款2845.49万元,受益农户百万余

公司总经理司效民表示,2013年共承保 郓城、巨野、曹县三个县区的政策性小麦保 险,承保面积共计115.94万亩,实现保费收入 1159.4万元. 为菏泽93全万农户的小寿种植 生产提供3.7亿元的自然灾害风险保障。

今年中华保险菏泽中支承保冬小麦150 多万亩,每年在小麦收割季节我们派出十几 种。"



辆车,几十个人下到乡镇,对受灾小麦进行现 场勘察,定损到户,理赔到户,就是争取让农 民损失降到最低,更好地为农民朋友服务。 司效民说,"现在牡丹和芦笋这样的地方特色 性产业,现在也慢慢纳入了政策性农业险 (记者 袁文卿)

大地财险:理赔变"被动"为"主动" 理赔对保险公司而言是出钱的项目,对投

保人来说则体现了保险的保障功能。以往理赔 时诸多因素让市民留下了投保容易理赔难的 感受。但现在这种情景正在发生改变。中国大 地保险菏泽分公司秉持理赔变"被动"为"主 动"的原则,第一时间赶到客户身边,全程跟踪 并协助客户处理损害赔偿事宜,让客户理赔更

6月27日下午,来自东明县的张先生到大地 财险菏泽中支送来感谢信,原来,张先生在6月7 日遭遇车祸,当时大地财险工作人员迅速赶到现 场,全程跟踪并协助客户处理损害赔偿事宜,并 在97日结案, 受伤第三者收到理赔款19万元。

"很多客户在事故发生时都会非常慌乱紧 张,我们能做的就是在第一时间到他们身边, 不仅是提供专业上的咨询和服务,更是对客户 的一种关怀和精神支持。"曹务伟说,"全程服



务、人伤关怀,这是我们的承诺也是责任。" 据介绍,中国大地保险不断加强服务专 线、短信和网站平台建设,升级改造承保理赔 自主查询系统,建设灵活多样的沟通渠道,实 (记者 陈晨)

阳光财险:"闪赔"赢得顾客满意

随着电话车险、网上车险等直销车险逐渐 盛行,车主对理赔服务特别是理赔时效的要求 越来越高。而对于车主来说,这项要求不仅耽 误时间,冗长的流程也增添了很多麻烦。然而 这样的情况被阳光产险打破。

6月25日,记者在阳光财产保险股份有限 公司菏泽中心支公司了解到,该公司推出以 "免单证"为核心的"闪赔"服务标准,专享5000 元以下(非人伤)案件,免单证,报案24小时内赔 付,超时百倍罚息。

25日,记者在阳光财险菏泽中支闪赔勘察室 看到,车牌为鲁RD0927的车主于2014年6月21日14 点21分报案,至当日15点34分,所有流程全部办理 完成,截止到理赔款打到该车主账户上,仅使用了 1小时13分钟,真正做到了"闪赔"

-位曾经得益干阳光"闪赔"服务.同时也 是连续三年续保阳光的老客户李小姐认为:



"阳光的理赔服务快,理赔员服务专业,态度也 非常好。这样的服务才是我不断选择阳光的理 由。"据阳光产险相关负责人介绍,"闪赔"推 出后,客户理赔满意度大幅提升,"闪赔"甚 至成为很多客户投保阳光的最主要原因

新华人寿:多点结合抓住客户的心

6月25日,新华人寿菏泽中支创新客户服 务体验交流会召开。创新客户服务体验交流 会上,新华人寿菏泽中支李秀华讲解了新华 人寿公司的概况与特色。新华保险建立并逐 步完善了包括个人代理、银行代理及各类创 新渠道在内的多元化销售和服务渠道,为客 户提供方便的保险购买方式。

新华人寿菏泽中支按照分公司的基本要 求,全面落实五个"百分百"工程,提升了客户 满意度,业务规模连续7年实现了正增长。

特别是在去年银保市场低迷情况下,菏泽 中支累计实现保费3.12亿元,同比增长24%,市场 份额8.74%,市场排名第五。其中,个险排名稳居 当地市场第三位,同比增长4.5%,市场份额占

2013年7月15日,新华保险菏泽中支在军供 宾馆隆重举行"限时理赔超时补偿"新闻发布会。



保险"限时理赔 超时补偿"仍是业界独家承诺。 新华人寿菏泽中支秉承"以客户服务为 中心"的原则,公司业绩已由2004年55万元,发 展至去年3.12亿元,实现了跨越式发展。

(记者 袁文卿)

2014年7月,永安保险菏泽中心支公司已 来到菏泽5年时间,成功调解人伤案件150多 笔,支付赔款1100多万元,成功做到了五年理 赔服务零投诉的成绩。 据统计,永安保险自授牌后,截至今日菏

永安财险: 五年理赔服务零投诉

泽中支理赔服务中心本辖内未接到一笔有效 投诉,成功调解人伤案件150多笔,支付赔款 1100多万元,有效地履行了"消费投诉和解" 的职责,为构建和谐社会做出贡献。 菏泽市保险行业协会秘书长梁乃臣对永

安保险理赔服务零投诉高度赞扬。梁乃臣指 出,永安保险理赔服务零投诉主要来自公司 注重管理工作,对宣传工作高度关注。 永安保险公司菏泽中支总经理黄勇表 示,公司成立五年来,未接到一起有效消费者

投诉。在接下来的工作中,公司会更好地处理

消费纠纷,提升专业化管理水平,提高客户服



务质量,达到方便、快捷、高效解决消费投诉, 进一步提升公司服务品牌形象。众多荣誉只 能代表过去,永安保险菏泽中支仍然任重而 道远,在今后的工作中会积极听取社会各界 的意见,把理赔服务做得更好。

华夏人寿:不惜代价做诚信

从2011年到2014年,华夏人寿保险股份有 限公司菏泽中心支公司走过了三个年头,在 菏泽中支总经理刘永胜的带领下,华夏人寿 一步一个台阶地阔步迈进,走出了一条以"不 **惜代价做诚信、不惜代价做理赔、不惜代价做** 服务"的保险之路。

据了解,三年来华夏人寿菏泽中支扎根 菏泽,以不断创新的产品,自身提升的服务和 诚信对待的理赔,赢得了广大菏泽百姓的认 可。2011年,华夏人寿菏泽中支以534万元业绩 作为开端,开始了在菏泽的拓展之路,一路走 一路行,华夏人始终以诚信对待客户,诚心的 付出不会白费,2013年,华夏人寿菏泽中支做 到了8.4亿元的业绩,在保费增长、支援地方经

截至7月5日,华夏人寿菏泽中支已完成 6.4亿元业绩,距离2014年计划10亿元的目标



更进了一步,而下半年即将新布局的机构也 将会为菏泽人民送去更加贴心的服务。

农银人寿:六月在菏扎根

6月13日,农银人寿菏泽中心支公司正式 开业。农银人寿是中国农业银行子公司,目前 全国最大银行系保险公司,成立后的菏泽中 支将不断发挥自身优势,为菏泽保险市场注 入新的血液。

农银人寿保险股份有限公司(简称农银人 寿)是由中国农业银行股份有限公司、北京中 关村科学城建设股份有限公司等公司强强合 作打造,并在国家工商行政管理总局注册的 全国性人寿保险公司。目前,该公司已在多省 设立包括17家分公司在内的近300家分支机 构。作为国务院批准的国有大型银行控股的 保险公司,农银人寿将依托中国农业银行雄 厚的资金实力、庞大的经营网络、完善的金融 服务和卓越的社会信誉,为客户提供高品质 的保险保障和财富规划服务。

农银人寿菏泽中心支公司负责人表示。



更强、可信度更高,更实惠,我们也将发挥自 身的资源、品牌优势,为菏泽人民提供高品质 的、专业化保险保障和财富规划服务!